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Guadalajara, Jalisco.
3 de febrero de 2020

5 estados concentran más de la mitad de inversionistas

El 57.45 por ciento de los inversionistas se encuentran en cinco estados de la República, así lo dio a conocer el estudio “Mercado de préstamos e inversión en México 2020”, hecho por la fintech Yotepresto.com.

Durante el año pasado, la plataforma tuvo activos a 21 mil 943 inversionistas, de los cuales 5 mil 84, 23.17 por ciento, residen en Ciudad de México; 2 mil 296, 10.46 por ciento, en Jalisco; mil 887, 8.6 por ciento, en el Estado de México; mil 132, 5.16 por ciento, en Nuevo León y 574, 2.62 por ciento, en Coahuila. Mientras que el resto se encuentra en los diferentes estados del País.

“Ciertamente, los estados que tienen las grandes metrópolis son los que encabezan la lista, esto sucede por diversas razones, entre ellas que están más informados sobre los beneficios que tiene invertir, además de que tienen más acceso a hacerlo”, comentó Luis Rubén Chávez, CEO de Yotepresto.com.

Además, el estudio revela que solo el 16.42 por ciento de los inversionistas activos en la fintech durante 2020 son mujeres, mientras que el 83.58 por ciento son hombre. Lo cual, afirmó Chávez, es algo que debe cambiar.

“Tradicionalmente, las mujeres no se han preocupado mucho por la inversión, porque no han tenido la suficiente información que les diga por qué es importante que inviertan. Así que nosotros, todas las plataformas, tenemos una tarea importantísima, que es educarlas y animarlas a invertir, porque lo ideal sería que tuviéramos un 50 por ciento de mujeres”, aseguró el directivo.

En cuanto a préstamos, la plataforma tuvo una colocación muy similar a la del 2019, cuando otorgó 327 millones 161 mil 700 pesos; ya que durante 2020 logró colocar 326 millones 827 mil 900 pesos.

“En general fue un buen año, a pesar de la pandemia, las personas seguían necesitando dinero, sobre todo para saldar las deudas que ya tenían con el banco y así sanear sus finanzas”, dijo Chávez.

De hecho, durante el año anterior, el 69.8 por ciento de los créditos emitidos por esta fintech se destinó a pagar deudas, el 12.1 por ciento a negocios, el 6.4 por ciento a vivienda, el 4.2 por ciento a automóvil, el 2.5 por ciento a otros, el 2.4 por ciento a gastos personales, el 1.7 por ciento a gastos familiares y el 0.8 por ciento a educación.

“Nuestros acreditados se comportaron de forma muy similar al año 2019, solo tuvimos una baja en los créditos solicitados para educación, ya que pasaron de representar el 2 por ciento de nuestra cartera a el 0.8 por ciento, lo cual es normal, porque muchos cursos se suspendieron o eran en línea y las personas no estaban dispuestas a invertir en una educación a distancia”, detalló el también cofundador de Yotepresto.com.

En cuanto a los estados que más dinero obtuvieron, la Ciudad de México los lidera con 82 millones 985 mil 900 pesos, seguida del Estado de México con 50 millones 851 mil 300 pesos, Jalisco con 54 millones 96 mil 900 pesos, Nuevo León con 20 millones 675 mil 600 pesos y Querétaro con 14 millones 52 mil 900 pesos.

Chávez confía en que este año sea mejor que el anterior y que la inversión y la solicitud de préstamos continúe como hasta ahora, ya que eso, aseguró, da un pulso claro de cómo está la economía en general.

Top 5 de solicitantes:

· Ciudad de México 17%
· Estado de México 14%
· Jalisco 8%
· Nuevo León 6%
· Querétaro 5%


El estudio completo puede revisarse en https://www.yotepresto.com/estudio-de-prestamos-e-inversion.
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